

Servicii de elaborare a documentatiei tehnico-economice faza SF a obiectivului de investitii pentru proiectul „Reducerea emisiilor de CO2 in zona urbana prin construirea unui terminal intermodal de transport în zona de vest (SIDERCA) a Municipiului Călărași”

I.D.: 30536145

Documente participare:

- 6-ADV1032835.zip

Data publicarii	05.09.18	Coduri CPV	79314000-8
Termenul limita pentru depunere:	07.09.18	Pretul estimativ:	55.000,00 RON

Descriere: Servicii de elaborare documentatie tehnico-economica la faza SF a obiectivului de investitii pentru proiectul cu titlul „Reducerea emisiilor de CO2 in zona urbana prin construirea unui terminal intermodal de transport în zona de vest (SIDERCA) a Municipiului Călărași”. Avand in vedere faptul ca documentația va sta la baza unei cereri de finantare pentru obtinerea unor fonduri nerambursabile prin Programul Operațional POR 2014-2020, Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării urbane durabile, , Prioritatea de investiții 4 e –”Promovarea unor strategii cu emisii scăzute de dioxid de carbon pentru toate tipurile de teritorii, în special pentru zonele urbane, inclusiv promovarea mobilității urbane multimodale durabile și a măsurilor de adaptare relevante pentru atenuare”, Obiectivul specific 4.1 -”Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă”, prestatorul va elabora aceasta documentatie conform Ghidului Solicitantului. Perioada de elaborare e documentatiei tehnico-economice va fi de 2 luni de la data emiterii ordinului de incepere a serviciilor. Durata contractului va fi până la data finalizarii evaluarii proiectului cu titlul ” Reducerea emisiilor de CO2 in zona urbana prin construirea unui terminal intermodal de transport în zona de vest (SIDERCA) a Municipiului Călărași”, respectiv semnarea contractului de finantare sau respingerea proiectului. Prelungirea termenului de prestare a serviciilor este posibilă numai pe baza unor justificări foarte bine întemeiate și în condițiile producerii unor evenimente deosebite ori apariției unor situații neimputabile părților. Extinderea duratei contractului nu implică modificarea pretului contractului. Orice modificare a termenelor de derulare a contractului nu se poate realiza decât cu acceptul autorității contractante. Prestatorul va avea obligația ca în prețului acceptat al contractului să modifice, revizuiască sau să actualizeze SF după aprobarea acestuia, indiferent daca acest lucru se datorează culpei sale sau nu, cu sau fără modificarea indicatorilor tehnico- economici și ori de câte ori autoritatea contractantă îi va solicita. Documentația va fi actualizată în urma evaluării, prezentându-se documentația finala, completă, varianta consolidată. Prestatorul are obligația actualizării acesteia, fără costuri suplimentare pentru autoritatea contractanta.